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Stredni Morava





ukončení Realizace  akce  
„NAŠE NAPAJEDLA – MĚSTO PRO ŽIVOT, REVITALIZACE VEŘEJNÝCh a komunikací v MPZ - 2. ETAPa“
V roce 2011 v rámci  Regionálního operačního programu  Střední Morava město Napajedla uspělo se žádostí o dotaci na akci NAŠE NAPAJEDLA – MĚSTO PRO ŽIVOT, REVITALIZACE VEŘEJNÝCH PLOCH A KOMUNIKACÍ V MPZ – 2.ETAPA a touto cestou získalo finanční částku  ve výši  19, 00 mil.Kč. 

O realizaci jednotlivých stavebních objektů byly průběžně občanům podávány informace v místním tisku – Napajedelských novinách, ale i na napajedelské kabelové televize .
Koncem měsíce července 2012 byla ukončena fyzická realizace tohoto rozsáhlého projektu, která spočívala již v kolaudaci posledního stavebního objektu v ulici Komenského. 

Hlavním cílem celého projektu bylo zlepšit neuspokojivý stav veřejných ploch v centrální části 7,5 tisícového města. V rámci projektu byly zrevitalizovány zejména pěší komunikace, část dopravní komunikace v ul. Komenského,městské parky – Na Kapli, Havlíčkovy sady, vybudovány dvě nové parkoviště – ul. Komenského, ul. Podzámčí a současně bylo zrekonstruováno veřejné osvětlení v lokalitách dotčených projektem. 
Zrevitalizované území výrazně přispělo ke zvýšení bezpečnosti a prostorovou mobilitu pro místní obyvatele i návštěvníky města Napajedla. 
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